



Информация за пациента

ГИНВАЗИН
GINVASIN

СЪСТАВ

Лекарствени вещества в 1 g гел: Indometacin 5 mg, Troxerutin 20 mg, Cotinum Cogygriae Extr. Propylenglycolic 100 mg.

Помощни вещества: етанол 96%, карбомер 940, пропиленгликол, макрогол 400, натриев бензоат, етерично масло от копър.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Гел за венци, по 40 g в туби

ПРОИЗВОДИТЕЛ И ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

НИХФИ АД

София 1797, бул."Кл. Охридски" 3

ДЕЙСТВИЕ

Гинвазин има локално противовъзпалително и съдоукрепващо действие.

ПОКАЗАНИЯ

За лечение на възпалителни и травматични процеси в устната кухина (гингивити, папилити, декубитуси при протези, стоматити), възпалителни и хеморагични форми на пародонтит.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

- Свръхчувствителност към лекарствените или някое от помощните вещества на продукта;
- Данни за свръхчувствителност към индометацин, аспирин или други НСПВС (кръстосана реакция на свръхчувствителност);
- Болни с анамнеза за бронхиална астма.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

За гингивално приложение.

Внимание

Поради опасност от алергични реакции да се употребява с внимание при пациенти със анамнестични данни за алергични заболявания.

Наличието на натриев бензоат в състава на продукта може да предизвика дразнене на лигавицата. При честа употреба етанол може да предизвика дразнене и изсушаване на лигавицата.



ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Не са известни.

Употреба при бременност и кърмене

Може да се употребява по време на бременност и в периода на кърмене.

Влияние върху активното внимание и способността за шофиране

Не оказва влияние.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА

Начинът на приложение и продължителността на лечение се определят от лекуващия стоматолог. Обикновено лечението се провежда по следния начин:

Гингивити - Гинвазин се нанася върху възпалената гингива.

Патилити - поставя се дрен с Гинвазин за 10-15 минути. Манипулацията се провежда 2-3 пъти.

Възпалителна форма на пародонит - След терапевтичен кюретаж се прави масаж с Гинвазин. След преминаване на острия период на заболяването Гинвазин гел може да се прилага профилактично продължително време. За препоръчване е да се нанася и масажира върху венците вечер преди лягане след измиване на зъбите.

Декубитуси при протези - Гинвазин се прилага неколкостранно до оздравяване на декубиталната язва.

Стоматити - правят се компреси с Гинвазин. Препоръчват се няколко манипулации.

Трудно пробиване на мъдрец - поставя се дрен с Гинвазин.

След приложение на Гинвазин се препоръчва да не се приема вода и храна в продължение на 1-2 часа.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

В единични случаи е възможна проява на свръхчувствителност към продукта, протичаща с обриви, сълзене на очите, засилено слюноотделяне, астматичен пристъп. След прекъсване на лечението симптомите отзвучават.

СЪХРАНЕНИЕ

При температура под 25°C.

СРОК НА ГОДНОСТ

2 години

Да се използва до 1 месец след отваряне на тубата.

Последна редакция на листовката: 19.11.2003 г.

